Name: UeT Nr. 3 - Umfang berechnen 09.03.2020
(1) Berechne zu einem Rechteck den Umfang u. /8
a) a=5cm;b=3cm ) a=11cm;b=20cm
b) a=8cm;b=9cm d a=4cm;b=2cm
(2 Berechne zu einem gleichschenkligem Trapez den Umfang v. /8
a) a=5cm;b=3cm;c=2cm ) a=11cm;b=20cm;c=7cm
b) a=8cm;b=9cm;c=5cm d a=16cm;b=2cm;c=9cm
(3) Berechne zu einer Raute den Umfang u. /8
a) a=15acm C) a=22cm
b) a=8cm d) a=16cm
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/uet-nr-3-umfang-berechnen
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